

Posudek oponenta práce

Předkladatel práce: Bc. Beáta Bělohoubková, DiS

Studijní zaměření: Magisterské studium - Sociální práce

Název práce: **Názory a zkušenosti pracovníků zabývajících se péčí o ohrožené děti na novelizaci zákona o sociálně-právní ochraně dětí a mládeže**

Vedoucí práce: JUDr. Karel Mošna

Oponent: Mgr. Bednář Radomír.

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou sociálně - právní ochrany dětí v kontextu aktuálních legislativních změn. Cílem praktické části práce je zjistit jaké názory mají pracovníci zabývající se péčí o ohrožené děti na změny, které novela zákona o sociálně-právní ochraně přinesla a jaké zkušenosti s těmito změnami měli či získali.

Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první části práce zaměřuje na vymezení základních pojmů souvisejících s tématem, zabývá se vymezením základních pojmů jako jsou např. ohrožené dítě, sociálně právní ochrana dětí, náhradní formy rodinné péče a systém péče o ohrožené děti. Další část práce je pak věnována novele a změnám zákona o sociálně-právní ochraně dětí. V praktické části práce pak autorka zabývá zkoumáním dopadů změn výše uvedeného zákona z pohledu pracovníků OSPOD

3) Formální úprava:

Po formální stránce je práce rozdělena do devíti kapitol. Prvních sedm kapitol je teoretických, další pak tvoří praktickou část práce. Všechny kapitoly jsou zpracovány s e snahou o jejich co největší aktuálnost a využitelnost v praxi. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.

4) Komentář oponenta práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Problematika péče o ohrožené děti je velice aktuální. Teoretická část práce je velice dobře zpracována a poskytuje dobrý přehled o zkoumané problematice. V části praktické pak autorka za využití metod kvantitativního výzkumu snaží zjistit jaká jsou názory pracovníků OSPOD na dopady novely zákona O sociálně- právní ochraně v regionu Tachovsko. Práce je celkově dobře zpracována a může sloužit jako zdroj informací pro sociální pracovníky, kteří se zabývají touto problematikou. Určitým nedostatkem práce, že uváděné internetové zdroje nejsou v souladu s normou.

Celkově práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5) Otázky a připomínky:

Co je podle Vás prokazatelným úspěchem novely zákona o sociálně-právní ochraně dětí ?

Navrhované hodnocení:

velmi dobře

V Plzni dne 26.7. 201

Mgr. Radomír Bednář